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Задача №1

Выберите два утверждения, которые соответствуют элементам, 
обозначенным цифрами 1-5.
1) Цифра 1 — ядро Галактики.
2) Цифра 2 — скопления белых карликов на краю Галактики.
3) Цифра 3 — шаровые скопления.
4) Цифра 4 — положение созвездия Телец в спиральном рукаве.
5) Цифра 5 — 10 000 световых лет.
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Задача 
№2

Выберите два утверждения о звездах, 
которые соответствуют диаграмме.
1) Плотность белых карликов существенно 
меньше средней плотности гигантов.
2) Звезда Канопус относится к 
сверхгигантам, поскольку её радиус почти в 
65 раз превышает радиус Солнца.
3) Температура звёзд спектрального класса 
G в 3 раза выше температуры звёзд 
спектрального класса А.
4) Солнце относится к спектральному 
классу В.
5) Звезда Альтаир имеет температуру 
поверхности 8000 К и относится к звёздам 
спектрального класса А.



Задача 
№3

Выберите два утверждения о звездах, 
которые соответствуют диаграмме.
1) Звезда Бетельгейзе относится к 
сверхгигантам, поскольку её радиус почти в 
1000 раз превышает радиус Солнца.
2) «Жизненный цикл» звезды спектрального 
класса К главной последовательности 
более короткий, чем звезды спектрального 
класса В главной последовательности.
3) Звёзды-сверхгиганты имеют очень 
большую среднюю плотность.
4) Звезда Денеб имеет температуру 
поверхности 8550 К и относится к звездам 
спектрального класса М.
5) Звезда 40 Эридана В относится к белым 
карликам, поскольку её масса составляет 
0,5 массы Солнца.



Задача 
№4

Выберите два верных утверждения:
1) Планетой 2 является Венера.
2) Планета 5 относится к планетам земной группы.
3) Планета 3 имеет 1 спутник.
4) Планета 5 не имеет спутников.
5) Атмосфера планеты 1 состоит, в основном, из углекислого газа.



Задача №5

Выберите два верных утверждения:
1) Планета 5 состоит, в основном, из твердых веществ.
2) Температура на планете 4 колеблется от –70 °С до 0 °С.
3) Планета 2 не имеет спутников.
4) Плотность планеты 7 близка к плотности Земли.
5) Планета 6 не имеет атмосферы.


